



**Parlamentul României
Camera Deputaților**

Handwritten text: *Adresați: ...
Nr. 5973A/03.02.2015*

ÎNTREBARE

03.02.2015

Adresată: Domnului Nicolae BĂNICIOIU - Ministrul Sănătății

De către: Deputat, Conf. Dr. Camelia-Margareta BOGDĂNICI, Circumscripția electorală nr. 24 IAȘI, Colegiul uninominal nr. 8

Obiectul întrebării: Acordarea dreptului la sporul de pericolitate convenit angajaților Complexului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică Hârlău, județul Iași

Stimate Domnule Ministru,

Vă adresez această întrebare ca urmare a participării mele la ședința Comisiei de Dialog Social a Județului Iași. În cadrul acestui for, au fost ridicate o serie de probleme cu care se confruntă personalul din sistemul ieșean de sănătate.

Una dintre revendicările legitime ale reprezentanților locali ai angajaților din sistemul de sănătate a fost acordarea sporurilor legale angajaților Complexului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică Hârlău, județul Iași. Este vorba despre dreptul la sporul de pericolitate convenit angajaților care lucrează în unitățile medicale cu profil psihiatric.

Deși Complexul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică Hârlău îndeplinește toate condițiile legale pentru acordarea acestui drept salarial legal angajaților săi, personalul unității fiind expus aceluiași riscuri ca și colegii din unitățile de profil similare, aceștia nu beneficiază în acest moment de sporurile legale convenite.

Consider că această inechitate trebuie îndreptată cât mai curând posibil, iar autoritățile abilitate trebuie să întreprindă urgent toate măsurile necesare care se impun pentru rezolvarea acestei probleme.

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă rog, Domnule Ministru, să îmi comunicați **punctul de vedere al Ministerului Sănătății cu privire la situația injustă a angajaților Complexului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică Hârlău, județul Iași.**

Solicitez răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,
Conf. Dr. Camelia-Margareta Bogdănici
Deputat de Iași

